
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 30,– EUR Frühzahlerrabatt bis 30.06.2024

- 15,– EUR Frühbucherrabatt bis 31.08.2024

- Taxiservice von & zur Haustür

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung

- S CHUBERT Reisebegleitung

- 2 x Übernachtung im 4-Sterne Hotel "Moderno“ in

Posen

- 2 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 1 x Stadtführung Posen mit örtlicher Reiseleitung

- 1 x Besuch des Weihnachtsmarktes in Posen

- 1 x Besuch Festival der Eisskulpturen

- Ortstaxe

Busroute: B Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 9,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 3,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 9,00 €

Preis:

06.12.2024 - 08.12.2024 - Hotel Moderno

Frühbucherpreis p.P. im DZ 473,00 €

Frühbucherpreis p.P. im EZ 562,00 €

Frühzahlerpreis p.P. im DZ 458,00 €

Frühzahlerpreis p.P. im EZ 547,00 €

Advent in Posen - 3 Tage

... mit Festival der Eisskulpturen

Im westlichen Polen begeistert die einstige Residenzstadt Posen an der Warthe mit einer renaissancistischen

Altstadt und prunkvollen Schlossanlagen. Begleiten Sie uns nach Posen und genießen Sie ein wunderschönes

Adventswochenende. 

1. Tag Anreise 

Begleiten Sie uns zu einer wunderschönen Adventsreise in unser Nachbarland Polen. Nach der Ankunft in Ihrem

4-Sterne Hotel "Moderno“ haben Sie Freizeit, um auf Entdeckungstour zu gehen. Individuelles Abendessen.

2. Tag Weihnachtsmarkt Posen & Festival der Eisskulpturen 

Nach einem ausgiebigen Frühstück starten wir den Tag mit einer Stadtführung. Posen ist eine Stadt an der Warthe

im Westen Polens. An der Rathausuhr erscheinen jeden Tag um 12 Uhr zwei Ziegenböcke, die sich mit den Hörnern

stoßen. Die im gotischen und barocken Stil erbaute St.-Peter-und-Paul-Kathedrale befindet sich auf der Dominsel.

Posen ist bekannt für die Altstadt mit den im Renaissancestil erbauten Gebäuden am Alten Markt. Hier finden Sie

den schönsten Weihnachtsmarkt Posens. Neben viel Unterhaltung und zahlreichen Leckereien findet man hier vor

allem Volkskunst. An den Ständen gibt es regionale Produkte und Handwerkskunst, lokale Spezialitäten und

selbstverständlich Glühwein. Auf dem Markt gibt es zudem eine Krippe und Konzerte. Zeitgleich mit dem

Weihnachtsmarkt findet in Posen das Internationale Festival der Eisskulpturen statt, zu dem Künstler aus der

ganzen Welt anreisen, um ihr Können zu beweisen. Man kann den Künstlern bei der Arbeit zuschauen oder auch die

fertigen Kunstwerke und Skulpturen auf Eisblöcken bewundern.

3. Tag Heimreise 

Mit vielen neuen Eindrücken und schönen Erinnerungen verlassen wir nach einem letzten reichhaltigen Frühstück

Posen und treten die Heimreise an.

Hotel Moderno

Das Hotel Moderno Poznań liegt in Posen, nur 1,2 km vom Hauptbahnhof entfernt. Das Stadtzentrum erreichen Sie

in nur 7 Fahrminuten. Die 88 Zimmer verfügen über kostenfreies WLAN, einen Flachbild-TV und ein helles

Badezimmer mit Dusche. Rollstuhlgerechte Zimmer sind auf Anfrage ebenfalls verfügbar. Das Hotel bietet

außerdem Restaurant, Bar, Lift und verschiedene Freizeitmöglichkeiten sowie ein Fitnessstudio, eine Sauna und

Massage-Anwendungen (Extrakosten).
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